

文采够好,你就来试试

# “我心中的坊子板桥酒”有奖征文开始了

山东坊子板桥酒业有限公司,为纪念深受潍坊人民爱戴的潍县县令郑板桥而倾情研制的板桥酒,深蕴潍坊地理文化之风,更兼板桥清正廉洁之气,使广大酒友一见到板桥二字便倍感亲切。因坊子板桥酒业紧邻潍坊市中心,又是潍坊城区唯一的白酒酿造企业,所以,坊子板桥酒绝对称得上是潍坊人自家的酒。为引导大众

树立健康饮酒的理念,加深郑板桥与坊子板桥酒在人民心目中的地位与情感,山东省齐鲁酒文化传播中心与坊子板桥酒业决定联合举办本次“我心中的坊子板桥酒”有奖征文活动。

## 一、征文要求

首发原创,文体不限。只要能写出你与坊子板桥酒的故事、你对坊子板桥酒的认知等

皆可。

## 二、投稿方式

(1)用Word方式直接发送至电子邮箱:qilujiuwenhua@163.com

(2)来稿请注明姓名、单位和有效联系方式。若因作者个人原因造成无法联系或其他问题,责任由作者本人承担。

(3)截稿时间:即日起至2014年8月20日。

(4)联系电话:15863656618 15866537083

## 三、奖项设置

一等奖2名,各奖励3000元的板桥酒并颁发获奖证书;  
二等奖3名,各奖励1600元的板桥酒并颁发获奖证书;  
三等奖5名,各奖励880元的板桥酒并颁发获奖证书;  
优秀奖50名,各奖励120元的板桥酒并颁发获奖证书。

## 四、评奖方式

特邀知名作家组成评委,本着公开公正的原则评出各奖项。评选结果于2014年9月8日前公布。本次征文活动解释权归主办方所有。

活动期间凡参与投稿者逢周六均有机会到坊子板桥酒厂参观考察,并领取板桥纪念礼品一份。详询15269667177(刘主任)

说了半年多,您咋还不知道?

## 黄标车限行处罚开出第一单

本报7月1日讯(记者 张焜)1日,一辆黄标车进入市区限行区域被警方查住,驾驶员魏先生收到了市区黄标车限行的第一张罚单。面对民警的询问,他的第一个回答竟还是“不知道”。

1日上午7点半,城区交通开始进入高峰期,潍城交警大队二中队民警来到青年路和民生街交叉路口指挥、分流车辆。

8点10分左右,一辆白色国产越野

车沿民生街由西向东行驶至民警身边,车上显眼的环保黄标马上被民警看到。

在检查了证件后,民警告诉驾驶人魏先生,因为他开车进入了黄标车限行区域,要对他处以200元的罚款。面对民警关于黄标车限行问题的询问,魏先生辩称自己“不知道”。

这种理由显然不足以说服民警。在7月1日以前的例行检查中,大多数黄标车车主,在被问到黄标车问题时,

都表示已经知道7月1日要进行处罚。

当天上午,奎文交警大队也针对黄标车限行进行了例行检查,除在限行区域边界处查住一辆黄标车,对其进行劝导外,尚无发现黄标车驶入限行区域。

警方提醒市民,请不要驾驶黄标车进入向阳路—健康街—新华路—福寿街的范围。除在路面巡逻以外,警方还将使用电子监控系统对进入限行区域的黄标车进行抓拍。

## 红沙沟中队被评定为全省公路巡逻民警中队一等管理水平

日前,安丘市公安局交警大队红沙沟中队被评定为“全省公路巡逻民警中队一等管理水平”。去年以来,红沙沟中队结合山区交通和基层中队交管工作实际,紧紧抓住“基层中队勤务改革”这一交通管理创新发展的“牛鼻子”,突出在路面秩序管控、交通安全隐患排查、恶劣天气应急处置、交通安全宣传教育、规范执法和队伍管理六项重点工作中转变作风、提升执行力,及时准确地把上级指令传达落实到岗、到位、到人、到每个节点,在警力有限的情况下,最大限度地提高了见警率、管事率,有力维护了辖区平安、畅通、和谐的道路交通秩序。

孙焕文 于朝阳

## 今夏潍坊用电负荷预计再创新高

预计将达616万千瓦,比去年最高负荷上涨9%

本报7月1日讯(记者 董惠)1日,记者从潍坊供电公司了解到,潍坊今年电力供应缺口较大,供电紧张的持续时间会长、程度会加剧。预计今年潍坊全社会用电量、工业用电量均比去年同期增长10%左右,统调最高负荷将达到616万千瓦,增长9%。

近日,受气候影响,潍坊气温持续闷热,市民也开始渐渐感受到酷暑的“威力”。而今年综合考虑潍坊电网性质、天气、经济形势等因素,预计本年度全社会用电量、工业用电量均比去年同期增长10%左右,统调最高负荷将达到616万千瓦,增长9%。

为确保夏季安全用电,潍坊制定有序用电方案,应对电力供应紧张形势。其中,优先保障居民生活和涉及公共利益、国家安全的重要用户电力供应,压限不合理用电需求,限制关停淘汰项目、过剩产能和高耗能、高排放企业用电。

## 奎文847名妇女免费查“两癌”

本报7月1日讯(记者 马媛媛 通讯员 于杰 王树松)记者从奎文区卫生局了解到,自7月份起,奎文区卫生局联合区妇联组织开展全区贫困妇女宫颈癌和乳腺癌(以下简称“两癌”)免费筛查项目,该项目作为全区2014年度为妇女儿童办好的5件实事之一,由潍坊市第二人民医院负责具体实施,前期筛查的847名贫困妇女将受益。

据奎文区相关负责人介绍,他们在前期经过精心组织调研,明确了筛查范围。协调组织各街道、社区工作人员,对辖区低保家庭中35至64周岁妇女进行摸底调查,登记847名符合项目要求适龄妇女。确定检查项目为妇科检查、宫颈脱落细胞液基细胞学(TCT)检查、阴道镜检查、乳腺临床检查及乳腺彩超检查等。

筛查结束后,将及时反馈结果,做好分类指导。根据临床检查及辅助检查结果,提出医学建议,进行分类指导:对未发现异常情况者,提出定期筛查建议及预防保健指导;对筛查发现可疑或异常者,提出进一步检查、诊断或转诊的建议;对筛查发现疾病并已明确诊断者,提出治疗建议。

据统计,此次惠民项目直接受益群众847人,为群众减免各项筛查费用21.68万元。下一步,奎文区卫生局将协同有关部门,继续推进妇女“两癌”免费筛查、老年人免费查体、新生儿代谢疾病免费筛查以及贫困患者眼病普查等一系列惠民工程实施,让广大群众享受到实实在在的权益。

## 是一毕业季

## 相亲相爱的一家人

回首曾经走过的路,精彩的大学生活不断在脑海中浮现,校园的绿荫大道、两旁挺拔翠绿的大树、贾思勰雕像下那一群群为梦想而拼搏努力读书的同学们,那宽敞明亮温暖如家的宿舍,操场上整齐有序的晨跑,口号声响彻整个校园……

“因为我们是一家人,相亲相爱的一家人,有缘才会相聚,有心才会珍惜,何必让满天乌云遮住眼睛”,每当听到这首歌,我总会想起温暖如家的宿舍,那是见证我大学美好时光最具有意义的地方之一。记得我们宿舍参加全校的竞演活动,表演《相亲相爱一家人》手语,我们在毫不了解手语的情况下,利用课余时间一遍一

遍地学习和练习,功夫不负有心人,在层层选拔中顺利过关,我们欢呼雀跃,体验到成功的喜悦。来自不同城市的同学,相聚在了一起,这是一种缘分,良好的校园风气促使着每一个来潍坊职业学院的学子都会收获一份与众不同的友谊,体会到什么是团结,什么是成功,什么是关心,这才是一辈子的财富。

作为90后的我们,思想前卫、个性张扬,对待事物总有与众不同的观点。总觉得和80后存在代沟,潍坊职业学院使我的观点改变了,原来我们的老师思想是很“潮”的,无论是在生活上还是学习上总能打成一片,成为谈心的朋友。可“潮”老师们开导我们,要合

理安排时间,积极参加适合自己的社团活动,这样会不断激发思想的活力,从而达到锻炼创新思维的效果。我们为有这样的好老师们感到光荣,大学的三年是那样丰富多彩,为我们毕业季添上了最精彩丰富的一笔。

在校短暂的三年里,我们学到的不仅仅是专业知识,更多的是做人、做事的道理,同时也结下了珍贵的师生情、同学谊,这些都将会成为我们人生一笔宝贵的财富!不管将来在哪儿,我都会把这些铭记在心。

潍坊职业学院  
2010级机电一体化技术7班  
牛洁  
本报记者 李涛 整理